

决议认可政治过渡路线图

联合国安理会27日以15票全票通过涉及叙利亚化学武器的第2118号决议。决议要求叙利亚与禁止化学武器组织、联合国合作,消除其化学武器。这是叙利亚2011年3月发生冲突以来安理会通过的首项涉叙决议。此前,安理会曾分别于2011年10月4日、2012年2月4日以及7月19日就叙利亚问题进行表决,但由于决议草案内容失衡、对叙政府单方面施压,三份草案都未能通过。

决议说,安理会认定,在任何地方使用化武都对国际和平与安全构成威胁,同时最强烈谴责发生在叙境内使用化武的行为,特别是8月21日发生于大马士革的致命毒

气攻击。按照决议,叙利亚任何一方都不得使用、开发、生产、获取、储存、保留或转让化学武器,要求叙利亚遵守禁止化学武器组织决定,并要求叙利亚所有各方为此与禁化武组织和联合国充分合作。

这项决议还首次以安理会名义认可,各国2012年6月在瑞士日内瓦达成的叙利亚政治过渡“路线图”。决议呼吁,尽快召集新的国际会议,以落实“路线图”。

投票结束后,联合国秘书长潘基文说,新日内瓦国际会议的目标日期是11月中旬。而美国总统奥巴马称决议为“国际社会潜在的巨大胜利”。

禁化武组织批准销毁计划

安理会投票前一个多小时,禁止化学武器组织批准美俄达成的销毁叙利亚化学武器库存的计划。这项计划涵盖叙利亚化学武器及其前置和交付系统分类、隔离、销毁的时间和基准。按照计划,化武核查将于10月1日开始,获得确认的化学武器将由禁化武组织执行委员会从11月15日开始进行“里程碑式的销毁”。

禁化武组织总干事尤祖姆居27日说,技术秘书处已

准备立即展开在叙利亚的工作。该组织发言人卢汉透露:“我们预期先遣组下周抵达叙利亚。”

根据联合国安理会随后表决通过的涉叙化武决议,联合国将派遣小组配合禁化武组织在叙利亚的活动,请禁化武组织总干事在30天之内并在其后每30天通过联合国秘书长向安理会提交报告,评估叙方执行禁化武组织计划和安理会决议的情况。

据新华社

全票通过

叙危机爆发30个月以来 安理会首次达成一致

联合国安理会27日晚一致通过一项涉叙化武决议,同时谴责发生在叙境内的化武攻击事件。这是叙利亚2011年3月发生冲突以来安理会通过的首项涉叙决议。按计划,销毁叙利亚化学武器工作将于今年11月开始,预计次年中期完成。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

9月27日,联合国安理会于纽约一致通过一项有关叙利亚化学武器问题的决议。 新华社发

新闻分析

叙化武危机 实现“软着陆”

安理会有关涉叙化武问题的第2118号决议,将箭在弦上的单边军事行动改变为联合国框架下的外交努力,使一触即发的叙利亚战局重新纳入和平的轨道,为政治解决叙利亚问题提供了新契机。舆论认为这是宣示安理会团结,体现安理会重要作用,向世界

发出一致声音相对平衡的决议。对国际社会而言,这份决议传递了积极的信号,暂时结束了安理会在叙利亚化武问题上的纷争,维护了联合国声誉和国际法权威,也为其成员国今后在相关议题上的沟通与协调奠定了基础。决议对深处内战和化学武器

“梦魇”的叙利亚民众而言,无疑是个利好消息。虽然美国等西方国家仍未完全排除最后对叙动武的可能性,但眼下外国大规模军事打击势头毕竟缓解下来,为和平解决化武危机争取了机会和时间,暂时驱散了笼罩在叙利亚民众头上的战争阴云。

当然,决议的通过只是推动叙利亚问题政治解决的第一步,未来的路还很长,有很多未知因素,销毁叙利亚化学武器是一个非常复杂的过程。在叙利亚战乱的情况下,时间、人员、技术、经费很难明确,及时到位和给予保障,局势仍然充满变数。 据新华社

沂水县乡村旅游系列报道之二

十一游,为什么还是沂水

读者朋友们,后天就是十一黄金周了,还在犹豫到哪儿去玩吗?别再犹豫了,黄金周来沂水吧,沂水旅游除了我们上期(沂水县乡村旅游系列报道之一)介绍的沂蒙风情小镇——沂东头镇外,还有很多值得一游的上乘旅游景点,包括天上王城探秘体验、泉庄镇规范化采摘、东方瑞海高品位温泉、雪山彩虹谷多样娱乐项目、沂河沿岸旖旎湿地风光等,沂水可以让你玩得高兴,更要让你玩得尽兴,还等什么,COME ON.

王城探秘体验, 让您玩得高兴

天上王城景区所在的纪王崮是沂蒙七十二崮中最大的崮,站在王城之巅,放眼望去,只见沂蒙群峰蜿蜒起伏,如一个个蒙古包绵延开去,大小群崮被崖缝、火焰洞、松柏和槐树等树木簇拥着,呈现出五彩斑斓的绚丽秋色。在山顶忽然听到战马嘶鸣声,侧耳去听,原来是景区的实景剧——春秋纪王崮卫族开始了,两军对垒,阵前叫阵,好一顿厮杀,只听得昏天黑地,最后纪王大王,齐军杀狼逞雄。来天上王城看春秋争霸,算是赏鉴一下春秋战国历史吧。

去年,天上王城景区古寨拉锯战动全剧,推出了大量精美的道具和兵器,今年十一期间,王城春秋古寨二期拉锯战正在进行中,您在王城游玩的时候别忘了来古寨现场看看,也许会有惊人发现,不过切勿使



发现了宝贝,也不能带走啦。另外,天上王城地下冰宫、开城迎宾、比武招亲、舞龙舞狮、扁鹊采药表演、古典戏曲表演也都是不容错过的节目。天上王城景区总经理马争告诉记者:“景区从2008年开业到现在,牢牢抓住王城文化这一主线,打造王城文化,王者文化。实际上每个人都有一颗‘王’的心,这个‘王’的心不是说称王称霸,而是乐趣、积极探索的心,每个人都希望在自己岗位有所成就,这就是我们所说的正能量吧。”

游沂水,不能不游天上王城,这是许多来过天上王城旅游的人的真实感受。如果累了,可在天上王城景区内下的王城宾馆林荫小道;饿了,可去王城食府,地道的山庄饭菜会让你大快朵颐的。

泉庄采摘, 让您玩得尽兴

统一定价,统一标准,统一管理是沂水泉庄镇农家乐的标准流程。目前,泉庄镇已有标准化的农家乐300余家。来当淄博一姓王的女娃来到泉庄旅游,她被泉庄林海果园迷住了,瓜果散发出的凉意之乡让她陶醉,她迫不及待就来到了泉庄农家乐8号采摘园,她对采摘园里种的苹果很好奇,村民告诉她,苹果是为了不让虫子叮咬,麻药喷食和农药喷洒到上面,像抹过苹果又大又圆,光滑滑净。她随手摘了一个苹果,咬一口,甜酸,水分多,太好吃了。泉庄镇政协工委主任李发源介绍说:“泉庄乡村旅游和农家乐起步较晚,但有后发优势,农家乐的住宿、餐饮、采摘等高标准进行,宁缺毋滥,不达标

坚决不接待。”李发源还透露,泉庄镇由镇旅游办事处牵头,成立泉庄镇乡村旅游专业合作社,把农家乐组织起来,并统一开发出泉庄豆腐干等特色产品,通过乡村旅游专业合作社,让老百姓得到实实在在的实惠。(撰文 陈娟)



特别推荐

东方瑞海温泉, 怎一个“舒坦”了得

天凉了,泡温泉的季节来啦。沂水不仅有丰富的乡村旅游资源,还有高品位的东方瑞海温泉,当你游玩累了的时候,来东方瑞海温泉,静静地在那气缭绕的温泉池中,泡去一路的疲惫和尘土,好不惬意啊。

雪山彩虹谷: 怎一个“炫目”了得

雪山彩虹谷,是一个将游乐项目体验与沂蒙红色旅游资源完美结合的景区,“晴天彩虹,雨天彩虹,一年四季”的景观和体验让你刻骨铭心,滑雪、真人CS对战、斗牛等项目深受游客喜爱。

参考线路

- 天上王城探秘体验+泉庄有机采摘一日游
- 地下雷光洞开眼秀+东方瑞海温泉一日游
- 天上王城探秘体验+泉庄有机采摘+地下大峡谷漂流+地下雷光洞开眼秀+被评为沂水乡村旅游二日游

旅游咨询热线:

沂水品旅游网0639-2260684
天上王城景区 0639-2698888
东方瑞海温泉0639-2800612
雪山彩虹谷 0639-2318766